

**ХРОНОМЕТР****Февраль развлекается**

МАГНИТОГОРСКИЕ синоптики подтверждают интервью-прогноз: грядет трескучий мороз.

Правда, всего на одну ночь: со среды на четверг до $-24 - 29$, местами до -34 . Метеорологи не удивляются: перепады дневных и ночных температур в эту пору колеблются в пределах тридцати градусов. С начала года день увеличился на два часа, так что не прикрытое тучами небо днем выдает повышенную норму тепла, а ночью нагоняет большую порцию холода. Сказался и скандинавский антициклон: к 16 февраля он может нагнать небо и выморозить землю до $-24 - 26$. Но и это – в пределах февральской нормы.

Таможня открывает окна

СКОРО НА ПРИГРАНИЧНЫХ пунктах пропуска Магнитогорской таможни останется только пограничный и таможенный контроль.

Так действует закон «О внесении изменений в отдельные законодательные акты РФ в связи с совершенствованием государственного контроля в пунктах пропуска через государственную границу РФ».

Теперь на контрольно-пропускном пункте российско-казахстанской границы таможенник и пограничник будут принимать документы в одном служебном помещении. Досмотр автомобилей будет проводить максимум полчаса, а человека – и того меньше. Из пункта пропуска выводят такие виды контроля, как ветеринарный, фитосанитарный, миграционный и транспортный. Это не означает, что контроль снимается вовсе. При обнаружении нарушений специалисты служб могут провести дополнительную проверку.

Кроме того, в первом полугодии на автомобильных пунктах пропуска Николаевского и Брединского таможенных постов начнет действовать инспекционно-досмотровый комплекс. Он позволит инспектору «сканировать» автомобили.

В связи с нововведениями ожидается значительная экономия времени. В прошлом году в зоне деятельности таможни через пункты пропуска в Варненском и Брединском районах проследовало более 45 тысяч автотранспортных средств, почти 155 тысяч граждан, перемещено более 60 тысяч тонн товаров. Через железнодорожный пункт пропуска «Карталы» – 13 тысяч поездов, более 200 тысяч физических лиц, перемещено почти 27 миллионов тонн товаров.

ЭЛИНА КУЛИКОВА.

Инженер года МГТУ

В КОНЦЕ ЯНВАРЯ жюри Всероссийского конкурса «Инженер года-2006» присвоило звание лауреата члену-корреспонденту РАН, доктору технических наук, профессору кафедры маркшейдерского дела и геологии МГТУ Ирине Шадруновой.

Конкурс существует с 2000 года и возник по инициативе Российского союза научных и инженерных общественных организаций при участии Международного союза НИО, Академии инженерных наук имени А. Прохорова при поддержке Правительства России. Учрежденный для привлечения внимания государства к проблемам инженерного корпуса и популяризации достижений, открытый и передового опыта на этом поприще, он распространялся, прежде всего, на специалистов промышленных предприятий. Вузы, конечно, тоже принимают участие в нем, но лишь единицы их представителей могли отвечать условиям конкурса. Поэтому и среди победителей ежегодно больше «практикующих» инженеров, чем специалистов-теоретиков. И вот в эту категорию избранных, в числе которых руководители и проректоры ведущих университетов, ученые с мировым именем, вошла наша землячка.

В этом году первоначально заявки на конкурс поступили от 11 тысяч претендентов на победу, которые состязались по 42 номинациям. А во второй тур вышли уже 385 человек. Победителями же стали чуть больше 100 участников. Торжественное вручение лауреатам конкурса дипломов, сертификатов и памятных медалей состоится в Москве 16 февраля в Зале инженерной славы Президент-отеля.

АННА КАРТАВЦЕВА.

ПРИГЛАШАЕМ

23 февраля в 19.00 горнолыжный центр «Металлург-Магнитогорск» и ресторан «Горное ущелье» приглашают вас на шоу-программу «Мальчишины» с дегустацией напитков.

Справки по телефону 25-58-98.

ЛЫЖНАЯ ДИАГНОСТИКА

В минувшее воскресенье ее прошли более пяти тысяч магнитогорцев



В восьмидесяти четырех городах страны прошла двадцать пятая всероссийская массовая гонка «Лыжня России-2007»

В этом году на старт самого грандиозного зимнего соревнования вышли около миллиона любителей и профессионалов.

В Магнитке в популярных стартах участвовали свыше тысячи человек. Такого масштабного события в спортивной жизни города еще не было. Мандатная комиссия ежедневно регистрировала по несколько сотен

магнитогорцев и даже селян. Организаторы гонки заволновались: могло не хватить личных номеров и лыж. Но обошлось, и 11 февраля в Экологическом парке спортивному празднику дали старт.

Первыми выступили магнитогорские профессионалы. На десятикилометровой трассе соревновались мужчины и юноши, а девушки и женщины должны были откатать пять километров. Лучшими среди мужчин оказа-

лись Павел Максимов и Петр Тихонов, а первенство женской трассе завоевали Олеся Анисимова и Анна Полякова. Первые шесть лыжников каждой категории получили право защитить честь Магнитки на всероссийском соревновании в Красной Поляне, куда съедутся 504 победителя со всей России.

Участники VIP-забега покорили символическую трассу протяженностью 2014 метров, чтобы посмотреть на финишную линию. Если вней

спортсмены проявят такое же завидное упорство, что и магнитогорские управленцы, то золотые медали россиян обещаны.

В женском VIP-забеге не обошлось без спортивной интриги.

Фаворит гонки главный редактор «Магнитогорского рабочего» Жанна Илларионова не увидела на идущей впереди спортсменке личного номера и решила «не пропускать». В итоге первой к финишу пришла не узнанная ею Олеся Андриашвили – начальник

информационно-аналитического отдела городского парламента. Третьей была Елена Собецкая. У мужчин пальму и кубок первенства завоевал Игорь Аввакумов, которому немногим уступил Сергей Попов. Почетное третье место в мужской гонке – у Игоря Перельгина.

И все же горожане бежали не за наградами, а за здоровьем и настроением. Лыжня, по словам начальника отдела по физической культуре, спорту и туризму Леонида Одеры, диагностирует лучше любого медицинского центра.

на лыжи предоставили и старшему поколению – девушкам и бабушкам. По итогам этого заезда самыми дружными и быстрыми оказались Матвеевы и Исаевы – им достались ценные призы.

И все же горожане бежали не за наградами, а за здоровьем и настроением. Лыжня, по словам начальника отдела по физической культуре, спорту и туризму Леонида Одеры, диагностирует лучше любого медицинского центра.

КИРИЛ СМОРОДИН.

«Неформатный» триллер

ВМЕСТЕ НЕ У ТЕЛЕВИЗОРА

НАЦИОНАЛЬНАЯ СБОРНАЯ РОССИИ по хоккею под руководством Вячеслава Быкова заняла второе место на Шведских играх, четвертром этапе Евротура.

Магнитку на турнире представляли два форварда – Алексей Кайгородов и Николай Кулемин, забросившие третью шайбу нашей сборной. Защитник «Металлурга» Виталий Атюков, названный в числе кандидатов в главную команду страны, в расположение национальной сборной не прибыл из-за травмы голеностопа, усугубившейся в последней перед февральским антрактом встрече Магнитки в чемпионате России – с ЦСКА. Еще один игрок обороны «Металлурга» Евгений Варламов, получивший травму во время выступления за сборную страны в декабрьском Кубке Первого канала, даже не был назван в числе кандидатов в национальную команду на Шведские игры.

По словам главного тренера сборной Вячеслава Быкова, Варламова «решили поберечь».

Первый матч Шведских игр россияне сыграли в Миццах, где в овертайме одолели финнов 4:3 (голом и результативной передачей отметился Кайгородов), и только потом отправились в Стокгольм. Там российская команда сначала проиграла шведам 2:6 (один гол на счету Кулемина), а затем в серии буллитов одолела чехов – 3:2 (вновь одну шайбу забросил Кулемин). Любопытно, что единственный голубит в составе чешской сборной реализовал форвард «Металлурга» Ян Марек, перешагнувший национального голкипера Александра Еременко. Вячеслав Быков по итогам турнира отметил с лучшей стороны звено, где выступал Николай Кулемин: «Эта тройка не только сдерживает атаки соперника, но и сама исправно забивает».

Все встречи с участием российской команды транслировал Первый канал, но в очередной раз продемонстрировал наплевательское отношение к хоккею. По сути, большинство болельщиков так и не увидели телекартины Шведских игр, поскольку

ку главный российский канал показал все хоккейные перепады ночью. Поединок нашей сборной со шведами, безоговорочно проигранный, возможно, того, и заслуживал. Но матч-триллер с финнами, в котором россияне уступали после второго периода 0:3, но в третьем ликвидировали отставание, а в овертайме забросили победную шайбу, напротив, стал бы лакомым кусочком для любого российского телеканала. Кроме Первого, предполагающего иное, только ему ведомые «телеформаты». Популярная в советские времена рубрика «Вместе у телевизора» для этого канала безозвратно ушла в прошлое.

По итогам четырех этапов Евротура дружина Вячеслава Быкова уверенно заняла первое место. В апреле россияне сыграют два финальных матча с командой Швеции, финишировавшей второй в «групповом раунде» и победившей на «домашних» играх.

«Металлург» тем временем в субботу без дузги «бориников» провел второй контрольный матч за время февральской паузы в чемпионате России. В Новогорске Магнитка выиграла у лидера суперлиги «Ак Барса» – 3:1. Шайбы в ворота казанского клуба забросили Евгений Гладских, Дмитрий Пестунов и Максим Мамин.

ВЛАДИСЛАВ РЫБАЧЕНКО.

СООБЩАЕТ 02**Тысячи за баночку меда**

ЗА ИСТЕКШУЮ НЕДЕЛЮ в нашем городе совершено 99 преступлений, из них раскрыто 69, совершены 34 кражи, 21 – раскрыты.

Из 15 грабежей раскрыты четыре. За мелкое хулиганство задержано 638, в мелкыграбительство доставлено 315 горожан. Раскрыто 13 ранее совершенных преступлений.

Уже третий месяц подряд управление внутренних дел Магнитогорска призывают сограждан к бдительности. Преступники, в основном женщины среднего возраста, представляются социальными работниками и предлагают поучаствовать в президентской программе по оказанию помощи малоимущим. Пользуясь доверием в основном престарелых женщин, они завладевают их денежными средствами и скрываются. Тем не менее, все еще

находятся излишне доверчивые люди.

Днем 11 февраля на улице Первомайской мошенница, представившись социальным работником, предложила пенсионерке поучаствовать в президентской программе, предложив ей баночку меда. Зайдя в квартиру к бабушке, женщина сообщила, что для получения других благ нужна предоплата. Старушка собрала все свои деньги – 24 тысячи рублей. С ними мошенница скрылась. Приметы подозреваемой: 35–40 лет, рост средний, телосложение плотное, русская, волос светлый прямой, одета в блузенку, юбку и ботинки черного цвета, шапка белого цвета.

24 декабря прошлого года одна из мошенниц действовала точно так же, и баночка меда стартовала обманом в семь тысяч рублей. Приметы подозреваемой: около 30–35 лет, среднего роста, плотного телосложения, пуховик короткий, шапочка вязаная, волос черный. 22 декабря неизвестная путем обмана завладела шестью тысячами рублей еще одной пенсионеркой. Приметы мошенницы: около 30 лет, высокого роста, плотного телосложения, куртка болоньевая черная. Вечером 3 декабря у дома № 104 по проспекту К. Маркса другая обманщица, опять же с мелким, заорочила бабушку тем, что для получения премии президентских благ нужна предоплата. Старушка собрала 18 тысяч рублей, с которыми мошенница скрылась. Приметы подозреваемой: 30–35 лет, рост 160 см, среднего телосложения, на вид русская, одета в черный плащ, темные перчатки с воротником из меха.

Днем 10 декабря у дома № 164 по проспекту К. Маркса ситуация повторилась, только в данном случае пенсионерку обманули на 17 тысяч. Приметы подозреваемой: 35–40 лет, рост – около 160 см, среднего телосложения, лицо круглое белое, на щеках темные пятнышки или родинки, куртка болоньевая салатового цвета до середины бедра, шапочка вязаная салатовая, шарф салатовый.

Если к вам обратились с предложением участвовать в мифической президентской программе, прежде, чем впускать человека в квартиру, найдите возможность позвонить в районный отдел по месту жительства или в милицию по телефонам: 02: РОВД Правобережного района – 29-88-02, 37-59-52; РОВД Ленинского района – 23-58-85; РОВД Орджоникидзевского района – 34-17-72.

Пресс-служба УВД Магнитогорска.

Металл – совместный проект школы безопасности «Право РОСТ»**Любовь приходит и уходит, а день влюбленных – раз в году...**

Хотим мы того или нет, но День святого Валентина прочно вписался в реестр отмечаемых нами праздников. И хотя красным цветом в календаре он не отмечен, завоевал народное признание уже успел.

Болезнь капризуль

Бывают дни, когда и праздник – не праздник. Особенно, когда он выпадает на какой-то из многочисленных дней ваш «великого депрессии». Все вокруг радуются, признаются в любви, уставившись в одну точку, и размышают о том, зачем вообще появились на этот свет. Люди, которые вас не понимают – в период депрессии под это определение попадают абсолютно все. Самая непосредственная. По словам инструктора школы безопасности «ПРАВО РОСТ» Константина Кудрявцева, депрессия вызывает здоровью продуктивный в том случае, если по завершении болезни человек меняет поведение и планы, чтобы лучше реализовать. Так что если вы испытываете, чтобы рядом с вами был любимый человек, отвлечитесь и подумайте на досуге, как этого человека привлечь. Сходите с друзьями в клуб, в спортзал – может, там вас уже дожидается настоящая любовь? А вы тут лежите – на потолок смотрите...

Не теряйте самообладания

Как мы уже говорили, красным 14 февраля в календаре не отмечено. Ухаживаем-ухаживаем за человека

приобретение подарка. Перед своей второй половинкой хочется в лепешку разбиться – приобрести что-то, если не самое дорогое, то самое оригинальное. И ведь «разбиваются» некоторые. А не напрасно ли? Будет ли ваша половина любить «лепешку»? Если уж вам по-настоящему хочется порадовать свою избранницу – помойте посуду после ужина. Этим вы гораздо четче проявите свою любовь, чем если, вернувшись с работы, всполыхнувши с собой в коридоре купленную в ближайшем киоске неподписанную «валентинку».

Немало хлопот и переживаний доставляет День святого Валентина тем, кто собирается признаться в любви или высушивать такое признание. Чтобы не разочароваться в партнере, а заодно и в себе, лучше всего уйти из дома, где вы можете быть услышаны. Нельзя ведь быть влюбленным в детей, родителей, бога, родину – их можно только любить. Поэтому ко дню влюбленных (а не любящих) вы имеете полное право отнестиесь проще, чем планировали. А если вам очень хочется «сердечных» признаний в любви, но, как на грех, ждите их не от него и говорить некому – отглянитесь вокруг и поищите... зеркало! Презнаваться се в любви вы можете круглосуточно. А там глядишь – и желающие найдутся.

В общем, главный мотив ваше го поведения – День святого Валентина – относиться к традициям с юмором! И уж совсем хорошо, если ваша любимая взглянет на происходящее так же весело и непринужденно